

Уважаемые жители и гости Тобольского района!

Поздравляю вас с 23 февраля - Днём защитника Отечества!

Ежегодно в этот день в наших семьях поздравляют тех, кто стал гарантом благополучия и спокойствия, безопасности и уверенности в завтрашнем дне - отцов, братьев, мужей и сыновей. Во все времена защита Отечества была, есть и будет священным патриотическим долгом и обязанностью каждого гражданина России. В наше время остаётся актуальным выражение «Если хочешь мира - будь готов к войне». Военные действия буквально у порога нашего дома. И только серьёзный военный потенциал России сдерживает разжигателей различного рода конфликтов на мировой арене.

Сегодня, в праздник, мы благодарим ветеранов Великой Отечественной войны. 2015 год - год 70-летия Великой Победы. Более семи тысяч жителей наших сёл и деревень ушли на фронт в 1941-1945 годах и только около трёх тысяч вернулись назад. Не меньшие благодарности и уважение - участникам локальных конфликтов и тем, кто сегодня служит на благо страны.

Желаю жителям и гостям района здоровья, счастья, удачи и успехов в делах, мира и тепла, уверенности в будущем России! Здоровья и долголетия ветеранам, успешной службы солдатам и офицерам! Пусть этот праздник отважных и мужественных людей всегда будет мирным и радостным!

Ю.А. БАТТ, глава администрации Тобольского района

Уважаемые ветераны военной службы!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Защита Отчизны, своего дома - первейший долг гражданина, выполнение которого - дело чести. Именно поэтому 23 февраля стал всенародным праздником, днём всех сильных, мужественных, твёрдых духом людей. Любой россиянин, несёт ли он службу на боевом посту или занимается мирным делом, прежде всего защитник своей Родины. И каждый своим трудом вносит вклад в преумножение богатства и славы нашей страны.

Желаю всем жителям города и района здоровья, добра и счастья. Пусть мир и понимание царят в ваших домах.

И.А. ЗАВОЛОВСКИЙ, начальник отдела военного комиссариата Тюменской области по г. Тобольску и Тобольскому району

Дорогие сельяне!

Примите искренние поздравления с праздником, символизирующим лучшие традиции воинской доблести, чести и славы России - Днём защитника Отечества!

Это праздник мужественных, сильных людей, истинных патриотов, тех, кто стоит на страже интересов государства и его безопасности.

23 февраля ещё раз хочется отдать дань огромного уважения ветеранам и с благодарностью вспомнить подвиги наших солдат.

Желаю всем добра, мира и согласия каждой семье!

В.Я. МАЙЕР, депутат облдумы



Дорогие земляки!

Поздравляю вас с Днём защитника Отечества!

Для каждого россиянина это особый праздник. Мы отдаём дань уважения тем, кто связал свою жизнь с военной службой, всем патриотам России, готовым трудиться на благо страны и в любой момент встать на её защиту.

Ответственность и самоотверженность тех, кто выполнил или сейчас выполняет свой долг в армии и на фло-

те, верность присяге и профессионализм каждого воина обеспечивают возможность спокойно жить, работать, растить детей всем гражданам нашей страны.

От всей души желаю всем защитникам Отечества крепкого здоровья и успехов! Счастья вам и вашим семьям, мира и благополучия нашей стране!

В.В. ЯКУШЕВ, губернатор Тюменской области

ЗОЛОТОЙ
ФОНА
ПРЕССЫ
2015

СОВЕТСКАЯ СИБИРЬ

12+

Общественно-политическая газета Тобольского муниципального района

Суббота, 21 февраля 2015 г. № 15 (7737) Цена 7 руб. 54 коп. Основана в 1962 г. <http://www.tyumedia.ru/20/>, <http://sovetsib.ru>



Арина Авазбакиева с папой Тахматуллоу

из нашего района, которые думают о будущем своих детей, заботятся о них, делят нелёгкий труд воспитания с матерями, благодарить их за поддержку семейных традиций. Об этом сказала, открывая нынешнюю конференцию, директор Сетовской школы В.П. Макаренко, которая высказала пожелание, чтобы подобные встречи прижились в каждой школе. Педагога не может не волновать сегодняшнее состояние многих семей. Как уберечь их от разрушения? Результаты анонимного анкетирования подростков 14-15 лет, проведённого в школе, свидетельствуют: большинство их проблем связаны со взаимоотношениями в семье. К сожалению, взрослые даже представить не могут, через какие страдания проходит детская душа!

Валентина Петровна озвучила итоги опроса. Конечно, приятно было сидющим в зале папам услышать также мнения: «Папа - это друг, который может поддержать в трудную минуту», «...это человек, которого мне всегда не хватает», «...самый лучший, сильный, заботливый». Бесспорно, в рождении и сохранении семьи, семейных традиций большую роль играет отец.

На важность родительского примера в воспитании детей обратил внимание и глава Сетовского сельского поселения Г.М. Фомин. А заместитель главы администрации Тобольского района М.И. Бакиев, рассуждая о роли мужчин в воспитании личности, поделился собственным отцовским опытом.

Завершением этого серьёзного и обстоятельного, а главное поучительного разговора стал тренинг, который провела педагог-психолог Н.Л. Фёдорова. Несколько движений, зал наполнился улыбками и смехом. А спустя ещё какое-то время для отдохнувших пап и мам распахнулись двери мастер-классов. Одни под руководством воспитателя детского сада «Берёзка» Д.В. Ивженко мастерили подарки любимым к 8 Марта. Других заинтересовал проект «Наши руки не для скуки» логопеда А.Г. Шаровой. Стоит ли удивляться, что наши папы проявляют интерес к иностранным языкам? Думаю, что нет. В ходе позна-

Высокое звание - отец В объятьях папиных особое тепло

Клара КУТУМОВА,
фото Тимура КАРЫМОВА

Около 30 отцов, глав семей из Ачирского, Булашовского, Загваздинского, Надцынского, Санниковского, Сетовского и других сельских поселений, школьные педагоги-организаторы стали участниками районной родительской конференции, которая проходила в среду в Сетовской школе. Её организатором является отдел образования.

Традиция чествования лучших отцов по-

явилась в Тобольском районе не так давно. Наверное, потому, что в нашем обществе об отцовстве всерьёз почти не говорили, а главным воспитателем всегда считалась мать. Между тем, психологи в один голос твердят, что детям не хватает мужского влияния. Отсюда множество личностных проблем у подростков, а затем и у взрослых. Роль мужчины в воспитании особая: его не заменить. Верно подмечено в одной поговорке: «Если в доме нет отца, значит, в нём нет одной стены».

И очень хорошо, что появилась возможность познакомиться с достойными отцами

вательной игры на английском языке, которую провела учитель О.А. Ниценкова, соревновались две команды. Победила дружба.

А в кабинете технологии (учитель Л.М. Шатрова) папы, облачившись в фартуки и колпаки, вооружившись скалками, колдовали над тестом. И, видимо, поварское ремесло хоть и считается женским, им было не в новинку! Вот тесто уже раскатано, и через несколько минут стряпня с начинкой ложится на горячую сковороду. От желающих попробовать выпечку с пылу с жару отбоя не было.

Окончание на 2 стр.

Погода от «Gismeteo»

22 ФЕВРАЛЯ		день -3 вечер -6
23 ФЕВРАЛЯ		день -3 вечер -4
24 ФЕВРАЛЯ		день -3 вечер -6
25 ФЕВРАЛЯ		день -5 вечер -5

В СТРОЮ

Служи, солдат,
достойно

Фания ГИЛЬМАНОВА

Осенью прошлого года мы провожали в армию ребят из нашего района и писали об этом в № 94 от 22 ноября 2014 года. Как и положено, службу наши земляки несут исправно.

Николай Ахменеев попал в ракетные войска. Алексей Муфазалов (на снимке), как и хотел, служит в ВДВ в Новосибирске, а Заур Мухаметшин - в Ростове-на-Дону в войсках связи (он уже старший водитель). Парни ни на что не жалуются и всем довольны.

Мама Заура говорит, что часто разговаривает с сыном по телефону. Письма теперь не в почёте - времена изменились. Военнослужащие общаются в Сети, обмениваются фотографиями. Разве можно было это себе представить даже лет пять назад? Да и банковская карта теперь есть у каждого солдата, поэтому перевести деньги не составляет труда. А значит, и посылки совершенно не обязательно собирать. И у сладкоежек проблем нет: в магазине - «чипке» - можно купить любые лакомства.

Скучать ребятам, разумеется, некогда - жизнь чётко по расписанию и уставу. В этом армия не изменилась, и хорошо, потому что позволяет повзрослеть. Это подтверждают родители, говорят, что даже в голосах



парней чувствуется перемена, более серьёзное отношение ко всему.

Новый 2015 год они встретили в своих частях вдали от близких и родных. Приближается День защитника Отечества, теперь поистине их праздник. Пожелаем землякам удачи в службе. Осталось не так много времени - скоро весна, потом лето, а там рукой подать и до дембеля. Закончится служба, и вернутся домой возмужавшие сыны, познавшие, почём фунт лиха, казармы дух и на посту часы по стойке «мирно!».

Идти к цели

Вера АНИКЕЕВА, фото Тимура КАРЫМОВА

Знать чего хочешь, твёрдо идти к цели стало правилом для Даниила Шумилова ещё в школьные годы. Сейчас он служит по контракту в Кабардино-Балкарии и шлёт весточки о своей воинской жизни через полстраны в снежную даль, в Овсянникову.



Ему было непросто, в отличие от товарищей - высоких и крепких, которым самой природой был предназначен свободный пропуск в элитные войска, добиться своей цели. Однако у худенького, но жилистого паренька оказалась сильная воля. Данил занимался в клубе «Россияне», с удовольствием осваивая азы воинской подготовки, закалял характер в рукопашном бою, а выносливость - в лыжных и биатлонных гонках.

К мечте своей жизни - воинской службе - Данил стремился буквально с отрочества. Его поддерживали и мама, Татьяна Борисовна (на снимке), и отчим, который воспитывал юношу, Владимир Александрович Летов. Но на этом долгом пути были трудности и неудачи: дважды, после шестого и седьмого класса, он поступал в суворовские училища в Питере и Кемерово, но не прошёл строгий отбор. Поэтому, окончив школу № 9 в Тобольске, Данил принял решение - идти в армию.

Воинскую специальность связиста он получил в учебном центре высшего военного училища (института) в Краснодаре, а следующие полгода прослужил, как с юмором говорит, «в конце огорода» - то есть вблизи малой родины, в Тюменском ТВИКУ. О своей срочной службе Данил говорил скупо, так как сведения нельзя разглашать. Этому же правилу он будет следовать и дальше.

Первую половину своего нынешнего трёхлетнего контрактного срока в составе десантных войск Данила уже отслужил. Недавно у него закончился двухнедельный отпуск, и Татьяна Борисовна вновь проводила сына на службу. Сколько за эти годы было встреч и расставаний, а значит и радостных, переживаний, ожидания весточки - эсэмэски или звонка... Об этом знает только любящее материнское сердце.

Впереди у нашего земляка ещё полтора года настоящей мужской работы. Данил шёл к своей цели и стал профессиональным защитником Родины. Опыт и знания, полученные в вооружённых силах, помогут ему реализовать себя в дальнейшем.

СВИНЦОВЫЙ ОТСВЕТ
«будапештской осени» 56-го

ПАМЯТЬ

Воинский долг Н.З. Ремезов выполнял в Венгрии

Клара КУТУМОВА

Бывший военный связист, житель Медведчиковой Николай Захарович Ремезов (на снимке), служил в начале 50-х годов. Его часть стояла в Наро-Фоминске, неподалёку от Москвы. Для парня, выросшего в небольшой деревушке Ремзята, что на берегах Камы, мечтавшего увидеть мир, это казалось большой удачей. Но есть в его армейской биографии один эпизод, навсегда оставивший зарубку в памяти.

...В октябре 1956 года разгорался контрреволюционный мятеж в Венгерской народной республике. На улицах Будапешта - столицы республики - начались беспорядки, в центре стрельяли. Полиция и венгерская армия бездействовали. Вскоре в Будапеште было введено чрезвычайное положение и комендантский час. Несмотря на предпринятые меры, «свинцовый» пожар разбушевался. За событиями в Венгрии с тревогой следил весь мир.

Порой мы не можем узнать правду о том или ином событии и лучшее свидетельство истины - это рассказ очевидца. «Да, серьёзная была заваруха», - говорит Николай Захарович. В те нелёгкие месяцы в Будапешт были введены военнослужащие советской армии и техника. Часть, в которой служил Н.З. Ремезов, по тревоге прибыла в республику в конце октября 1956-го, в самый разгар путча.

Нас выгрузили ночью на какой-то станции, выдвали боеприпасы. Дальше мы добирались до Будапешта своим ходом, - рассказывает ветеран боевых действий. - Помню, что ехали в жуткой тишине. Ничто не напоминало о мятеже. Остановились в небольшом военном городке, окружённом со всех сторон танками. Там уже и взрывы были слышны, и стрельба не умолкала. Стояли в наряде. Сначала было тревожно, всё же, чужая страна, приказа стрелять нам не давали. Хотя однажды всё же пришлось открыть огонь. Более-менее обстановка стабилизировалась после приезда главнокомандующего маршала Конева.

Конечно, мы с ребятами переживали за простой народ. А ещё я помню, что разговаривал с бывшим со-

фликт разрешили общими усилиями тогдашние лидеры держав. А в конце ноября, через год после «свинцовой осени», вышел приказ о передислокации советских частей на родину.

- Наш эшелон сформировали в городе Дебрецене, - вспоминает Николай Захарович. - Почти месяц

он тащился до Арзамаса. Но мы и не заметили этого, потому что ехали домой! А потом сразу демобилизация - прощай казарма! Получив документы, я вернулся в леспромхоз, где работал до армии.

Была ещё одна причина, по которой бывший солдат рвался домой. Пока служил в Венгрии, оборвалась переписка с дорогим человеком Катей. История



Конечно, мы с ребятами переживали за простой народ. А ещё я помню, что разговаривал с бывшим соотечественником, эмигрировавшим из СССР в первые годы советской власти. Он долго расспрашивал о жизни в России и не скрывал слёз, вспоминая о своей Родине.

отечественником, эмигрировавшим из СССР в первые годы советской власти. Он долго расспрашивал о жизни в России и не скрывал слёз, вспоминая о своей Родине.

Больше года русские парни стояли на защите спокойствия и мира в Венгрии, честно исполняли свой воинский долг. Спустя какое-то время, после долгих переговоров, вооружённый кон-

Семейная жизнь молодёжи начиналась в Орловской, затем Кировской области, куда поехала по распределению Екатерина Ивановна. В начале 60-х судьба забросила их в Казахстан, где шло освоение целинных земель. Семья потихоньку разрасталась, счастливые родители растили двух дочерей и сына. Но из-за тамошнего климата - постоянных ветров, снежных заносов - решили сменить место жительства. Так в 1975 году Ремезовы оказались в Малозоркальцево.

- Я хотел найти работу на НХК, всё-таки была перспектива получить жильё, - объясняет Николай Захарович. - Случайно приехал в Медведчиковку, услышав, что можно устроиться в ПМК. Мне так понравилось в деревне, воздух совсем другой. Вот и решили обосноваться здесь.

Про архитектора Ремезова говорите? - задумывается он. - Нет, наши предки занимались крестьянским трудом. Хотя в нашей деревне ходила легенда, что крепостные с фамилией Ремезовы в поисках лучшей доли убежали в Сибирь.

Эту трудолюбивую дружную пару в Малозоркальцево знали многие. Николай Захарович трудился на раскорчёвке. Сколько земли поднял, она видит работы! Сегодня, во время бесхозные, зарастающие поля, и душа кровью обливается. Его супруга, зоотехник хозяйства, пользовалась безграничным авторитетом и уважением у селян. Выйдя на заслуженный отдых, оба не сидели дома. Занимались хозяйством, помогали растить внуков, любовались красотой здешних лесов, научились общаться в интернете.

Совсем недавно Николай Захарович овдовел. Но спасение от одиночества находит в компьютере: переписывается с друзьями и знакомыми, которых у супругов Ремезовых за годы совместной жизни оказалось немало. Вот только отыскать бывших сослуживцев по венгерским событиям пока не получается.

Высокое звание - отец

Начало на 1 стр.

Запомнится родителям увлекательная спортивная перемена, которую провели учитель физкультуры К.Л. Тарасов и юные спортсмены, интерактивная и эрудит игры, множество других мастер-классов. Почти трёхчасовая программа пролетела незаметно, и каждый её участник сумел набраться положительных эмоций, поучиться интересным вещам и познакомиться друг с другом.

Лучшие из лучших отцов услышали в этот день слова признания и благодарности. Восхищение и удивление вызвал Т.К. Авазба-



«Мы всё умеем!» - идёт познавательная игра

киев из Санниковского сельского поселения. Вы-

растив двоих старших сыновей (сейчас на попече-

нии родителей младшая дочь Арина), супруги взяли на воспитание приёмных детей. В доме Авазбакиевых надёжно и спокойно и приёмной бабушке. А как не преклониться перед мужеством И.Н. Аминова из Булашово, который после смерти жены стал папой и мамой в одном лице для своих троих ребятшек?! Благодарностями отдела образования были отмечены также Р.К. Аширбакиев, В.А. Куприенко, А.А. Подрезов, А.П. Сабитов из Сетово, И.О. Некрасов из Надцов и другие. Побольше бы таких пап - понимающих, добрых, ответственных, и тогда удалось бы избежать многих проблем в воспитании, поднять значимость семейных отношений.

УЗЕЛ ОК

Выпуск № 11

Кто не был в армии, тот не мужчина

Приближается День защитника Отечества. Праздник тех, кто защищал, защищает и будет защищать нашу Родину. В его преддверии я встретилась с тремя настоящими мужчинами - братьями Зевакиными. Юрий Филиппович - директор Байкаловского дома культуры, председатель Думы Тобольского муниципального района. Сергей Филиппович - глава администрации Байкаловского сельского поселения. Алексей Филиппович - актёр муниципального театра «Вымысел» (город Верхний Уфалей). Эти люди многого добились в жизни. Их отец прошёл Великую Отечественную войну и, на мой взгляд, воспитал сыновей в духе патриотизма.

Какова была идеология в стране, когда вы были школьниками?

А.Ф. Зевакин: Идеология была всем известная, коммунистическая. Пионер - всем ребятам пример! Партия сказала: «Надо!», комсомол ответил: «Есть!».

Ю.Ф. Зевакин: Я учился в советское время. С начального звена и до окончания школы всё было настроено под партийно-комсомольскую (коммунистическую) идеологию. С первого по третий класс был командиром «Звёздочки», потом - председателем совета отряда, позже меня выбрали председателем совета дружины, в старших классах - членом комитета комсомола школы, а в армии я стал членом комсомольского «Прожектора».

На каких примерах вас воспитывали?

Ю.Ф. Зевакин: Конечно, на примерах жизни пионергероев, комсомольцев, героев-молодогвардейцев: Вали Котика, Олега Кошевого, Марата Казея.

С.Ф. Зевакин: Тогда каждый мальчишка мечтал стать героем, ребята старались во всём походить на них.

А.Ф. Зевакин: Примеры, на которых нас, школьников, воспитывали: революционеры, герои Гражданской войны, Великой Отечественной. До сих пор помню многих из них. Мы читали, смотрели фильмы, часто слушали рассказы ветеранов.



Ю.Ф. Зевакин со спартакцами

Наверное, и в то время в школе тоже проводили какие-то внеклассные мероприятия патриотической направленности. Что вам запомнилось?

Ю.Ф. Зевакин: Смотри строя и песни, пионерские сборы, линейки, поход с ветеранами за Куприну, встречи и классные часы с ветеранами Великой Отечественной, в том числе с Фёдором Сергеевичем Куприным, с моим отцом - Филиппом Кузьмичом.

С.Ф. Зевакин: В начальной школе у нас в Куприной проходили маёвки. Азы «военной службы» мы постигали в Купринском бору. Тогда всех учеников разбивали на два больших отряда, которые сражались друг с другом. И летом мы воевали. За деревней, на другой стороне реки, была высокая грива. Там на коре большого дерева был вырезан герб Советского Союза. Здесь проходила наша государственная граница. Всей деревней мы разбивались на два отряда: одни охраняли границу, другие нарушали её.

А.Ф. Зевакин: Я не помню особых классных мероприятий. В мои детские годы прошло ещё не так много времени после войны. Её дух витал над нами. Он воплощался в играх, в особом отношении к тем, кто вернулся с полей сражений. Воспитывать нас патриотами, видимо, и не надо было.

Как относились к службе ваши сверстники?

Ю.Ф. Зевакин: Вспомним 90-е годы прошлого века. Тогда появилось негативное отношение к службе, а в наше время было иначе. Да и сейчас ребята хотят бы-

стрее отслужить, а потом уже поступать в высшие учебные заведения.

С.Ф. Зевакин: Отслужить было честью. От армии никто не косил. И на самом деле все молодые люди стремились отдать долг Родине. Если кто не служил, это считалось позорным: значит, со-

служит? Та же молодёжь. Кто воевал в Афгане и Чечне? Молодые ребята. Сейчас парни с большей охотой идут служить, потому что больше порядка, офицерам стали платить приличную зарплату, давать жильё. Я уверен, что нынешняя молодёжь способна постоять за свою Родину.

Что вы думаете по поводу того, что теперь в школьной программе нет предмета «Начальная военная подготовка»?

А.Ф. Зевакин: Он вдруг стал не нужным государству. Убеждён, это большая ошибка. Столько средств в прежние годы было вложено в создание материальной базы,

столько сил приложено для подготовки ребяткишек! Одна стрелковая подготовка чего стоила! Где те винтовки, благодаря которым наши парни и девчата занимали призовые места в районных соревнованиях? Что стало с тиром, которым пользовались всё село? Грустно осознавать, что живая реальная работа зачастую подменяется показными мероприятиями.

Так ли это? Юрий Филиппович, вы много лет занимаетесь с ребятами-кадетами из класса «Спартак». Расскажите об этом.

Ю.Ф. Зевакин: Добровольная подготовка к военной службе - это не обязательная программа для каждого, в класс ходят по желанию. Программа обучения у нас рассчитана на два года, но некоторые занимаются по три-четыре. Главные критерии - возраст от 14 до 17 лет и хорошее здоровье. После первого года обучения ребята едут в военно-спортивный лагерь «Ратники», после второго совершают прыжки с парашютом. Парням интересно проверить себя.

Также в учебное время кроме занятий мы проводим разные мероприятия: ребята участвуют в военизированных эстафетах, соревнованиях по военно-прикладным видам спорта. Раньше выезжали и в Ялу-

торовск, и в Заводоуковск, участвовали в играх «Суворовский натиск», «Звезда Победы». Почти каждый год мы занимаемся на областной смотр-конкурс почётных караулов. Самое значимое достижение - это четвёртое место. Мы в первой десятке по Тюменской области (всего более 200 классов, в Тобольском районе - семь), так что, думаю, мы добились хороших результатов.

Все ребята, которые отслужили в армии, не покривив душой, скажут, что занятия в классе помогли и пригодились, особенно на первых порах. Потому что какие-то умения, физическая подготовка и выносливость - одно дело, а психологический настрой - другое. Я им всегда говорю: «Ребята, в какие бы войска вы ни попали, самое главное, чтобы вы не падали духом, к службе относились с долей юмора, как будто это большая игра. Если вы с таким настроением придёте в армию, то никогда не пропадёте. С первых дней важно не замыкаться в себе, а искать друзей, товарищей, единомышленников, с которыми можно будет преодолеть любые тяготы воинской службы».

Какими качествами, на ваш взгляд, должен обладать настоящий мужчина?

А.Ф. Зевакин: Главное качество мужчины - это ответственность за свою страну, свой дом, свою семью.

С.Ф. Зевакин: Мужчина должен держать слово - это главное. Мужик сказал - мужик сделал.

Что бы вы пожелали будущим и нынешним защитникам Отечества в день 23 февраля?

Ю.Ф. Зевакин: В добровольной подготовке занимаются не только мальчики, но и девочки. Поэтому сначала хочу пожелать, чтобы они нашли достойное место в жизни, а те знания, которые получили в кадетском классе, пригодились в будущем. Парням - достойно пройти армию и всегда быть готовыми постоять за свою Родину. А главное - мира.

А.Ф. Зевакин: Всем защитникам Отечества желаю здоровья и сухого пороха в пороховницах.

С.Ф. Зевакин: Как говорил Аркадий Гайдар: «Горячо любите свою Родину!». Если ты любишь свою Родину, то будешь и себя уважать, и других. Будьте патриотами!

Беседовала юнкор Анастасия ДОРОВИНА, с. Байкалово



Братья Алексей, Николай, Юрий и Сергей Зевакины и мамой Анной Фёдоровной

здоровьем не всё в порядке. Таких ребят и девушки обходили стороной.

А.Ф. Зевакин: Ответ однозначен: не был в армии - не мужик.

Чем вам запомнились армейские годы?

Ю.Ф. Зевакин: Я служил на Дальнем Востоке, войсковая часть 24-27, учебная часть пограничных войск на берегу Тихого океана, недалеко от Владивостока, в Османском районе. Запомнилось, что в учебку мы попали с Мансуром Каримовым, который учился с нами до восьмого класса. Встретились на призывном пункте и держались вместе полгода. После его отправили на Камчатку, а я остался.

Когда первый раз уезжаешь из дома надолго, начинаешь больше ценить отношения с родителями. В армии ты проходишь проверку как мужчина, находишь новых друзей. Со многими ребятами, с которыми служил, я до сих пор поддерживаю отношения: сначала обменивались обычными письмами, а сейчас общаемся в интернете. Переписываемся, созваниваемся.

А.Ф. Зевакин: В армию я пошёл по желанию. Служил в железнодорожных войсках, в минно-подрывном взводе, дослужился до старшины, заместителя командира взвода. Эти два года стали основой для моей будущей педагогической деятельности - бесценный опыт. Старался не допускать дедовщины и пресловутого негативного отношения к лицам другой национальности. Много получалось, хотя было нелегко. Сделал вывод: необходимо держать себя в жёстких рамках, не давать себе послабления ни в чём. Прежде спрашивать с себя, а затем с подчинённого. Быть предельно внимательным к тем, кто в твоей власти.

Домой вернулся совершенно другим. Просто передо мной распахнулся мир, я увидел горизонт! Впереди было столько прекрасного и интересного. А внутри ощущалось так много сил!..

С.Ф. Зевакин: Я в армии не был, потому что у нас в вузе была военная кафедра. Был офицером запаса, сейчас уже списан по возрасту. Но у меня есть школьные друзья, которые прошли Афган и получили ордена (награды). Я горжусь ими - Геннадием Беломоиным и Николаем Шелудковым.

Нынешняя молодёжь изменилась. Действительно ли она такая плохая, как говорят? Как вы думаете, сможет ли наше поколение постоять за свою Родину?

Ю.Ф. Зевакин: Вспомним «Бородино»: «Вот были люди в наше время, не то, что нынешнее племя...». И так из поколения в поколение старшие говорят, что молодёжь никуда не годная. Но она во все времена была разной. Я думаю, простые ребята, если надо будет, возьмут оружие и защитят свою страну.

А.Ф. Зевакин: На молодёжь нечего роптать. Придёт её час, спросит с неё время - и она скажет своё слово. Так было всегда. И так будет! А за свою страну новое поколение уже стоит.

С.Ф. Зевакин: Пусть кто-то и ругает, но кто в армии

На этом всё...

Осталось лишь напомнить адрес электронной почты (e-mail), куда ты можешь отправить свои творческие работы: ssinf@mail.ru или пиши по адресу: 626150, г. Тобольск, РУС, а/я № 72 с пометкой «В Узел ОК».

Скажи своё слово на страницах нашей газеты!

P.S.

В ГАЗЕТУ ПИШУТ

Верный
долгу

С наступающим днём защитника Отечества от всей души поздравляю заведующего Абаклакской участковой больницей Андрея Геннадьевича Рожкова.

Бывший лейтенант медицинской службы, он с честью исполнил свой воинский долг. И вот уже много лет хранит верность данной когда-то клятве Гиппократова – лечит людей. За высокий профессионализм, отзывчивость и доброту доктор Рожков пользуется безграничным уважением у своих пациентов. А ещё он хороший отец, который воспитал достойную смену. Его старший сын заканчивает учёбу в медакадемии. Серьёзный, подающий надежды, он будет достойным продолжателем семейной профессии. Успехов вам, доктор, в вашем нелёгком деле, хорошего настроения, а самое главное – крепкого здоровья!

Л. ГАЙДУКОВА,
г. Тобольск

Извещение о согласовании проекта
межевания земельного участка

Заказчиком работ: Старцева Наталья Валерьевна. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Октябрьская, д. 65, кв. 107, тел.: 8-982-906-93-12.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:257, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, ПСК «Простор» (бывшее ТОО «Семакова»), для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, д. 64«а», кв. 517, тел.: +7(922)268-24-62.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская область, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49«в», тел.: 8(3456)24-27-01, в течение 30 дней со дня публикации.

Извещение о согласовании проекта
межевания земельного участка

Заказчиком работ: Филатов Степан Афонасьевич. Почтовый адрес: Тюменская область, Тобольский район, д. Овсянникова, ул. Нагорная, дом № 2, тел.: 8-919-922-60-22.

Исходный земельный участок: кадастровый номер 72:16:0000000:272, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, бывшее ТОО «Приртышское» для сельскохозяйственного производства.

Кадастровый инженер – Егорличенко Михаил Николаевич. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, д. 64«а», кв. 517, тел.: +7(922)268-24-62.

Возражения относительно размера и местоположения границ выделяемого в счёт земельных долей земельного участка направляются по адресу кадастрового инженера, а также в орган кадастрового учёта по адресу: Тюменская об-

ласть, г. Тобольск, ул. Ремезова, 49 «в», тел.: 8(3456)24-27-01, в течение 30 дней со дня публикации.

Извещение о проведении общего
собрания участников долевой
собственности на земельный участок

Общее собрание участников долевой собственности на земельный участок, расположенный по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, ПСК «Простор» (бывшее ТОО «Семакова»), состоится 31 марта 2015 года в 16 часов 00 минут в помещении Башковской средней школы по адресу: Тобольский район, Башковское сельское поселение, ул. Строителей, 9. Регистрация состоится в 14 часов 00 минут. Повестка дня: утверждение проектов межевания земельных участков, образуемых путём выдела в счёт доли в праве общей долевой собственности на земельный участок с кадастровым номером 72:16:0000000:257, расположенного по адресу: Тюменская обл., Тобольский район, ПСК «Простор» (бывшее ТОО «Семакова»), для сельскохозяйственного производства. Заказчик работ: Старцева Наталья Валерьевна, проживающая по адресу: Тюменская область, Тобольский район, д. Ломаева, ул. Закарпатская, 19.

Проекты межевания подготовлены кадастровым инженером Егорличенко Михаилом Николаевичем. Почтовый адрес: Тюменская область, г. Тюмень, ул. Седова, д. 64«а», кв. 517, тел.: +7(922)268-24-62.

С проектом межевания можно ознакомиться по адресу: г. Тобольск, 7«а» микрорайон, дом № 11, офис 28, тел.: 39-40-51, в течение 30 дней со дня выхода публикации.

Предложения о доработке проектов межевания принимаются с 27 февраля 2015 года по 30 марта 2015 года по адресу: г. Тобольск, 7«а» микрорайон, дом № 11, офис 28. При направлении заинтересованными лицами предложений о доработке проектов межевания при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также о правах на земельный участок.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Советская Сибирь».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Тобольского муниципального района А.Т. Пронтишева.

Председатель Думы

Ю.Ф. Зевакин

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

17 февраля 2015 г.

№ 5

г. Тобольск

О признании утратившим силу постановления Тобольского муниципального района от 04.08.2014 г. № 40 «Об утверждении Положения о проведении конкурсного отбора на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа по маршрутам межмуниципального сообщения, связывающим город Тобольск, который является административным центром Тобольского муниципального района, с населенными пунктами Тобольского муниципального района»

В соответствии с постановлением Правительства Тюменской области от 24.12.2007 г. № 319-п «Об утверждении Порядка формирования сети межмуниципальных маршрутов регулярных перевозок Тюменской области», руководствуясь Уставом Тобольского муниципального района:

1. Признать утратившим силу постановление администрации Тобольского муниципального района от 04.08.2014 г. № 40 «Об утверждении положения о проведении конкурсного отбора на осуществление регулярных перевозок пассажиров и багажа по маршрутам межмуниципального сообщения, связывающим город Тобольск, который является административным центром Тобольского муниципального района, с населенными пунктами Тобольского муниципального района».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Советская Сибирь» и разместить на официальном сайте Тобольского муниципального района <http://tobolsk-mr.admtymen.ru>.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации Тобольского муниципального района А.Т. Пронтишева.

Глава администрации

Ю.А. Батт

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Детярёвский совет ветеранов, администрация сельского поселения поздравляют всех мужчин, защитников Отечества с праздником.



С 23-м поздравляем!

Всем защитникам желаем:

Здоровья, удачи, любви и везенья,

Не зная никогда и ни в чём пораженья,

Уверенно двигаться только вперёд

И достигать всё больше высот!

Администрация, совет ветеранов войны и труда Приртышского сельского поселения поздравляют сильную половину человечества с наступающим Днём защитника Отечества!

Мы с этим праздником мужчин,
Февральским, всех вас поздравляем!

Быть в жизни на коне, лихим,

В душе быть ангелом желаем!

Счастья вам, здоровья, удачи, любви и благополучия!



ОБЪЯВЛЕНИЯ

Компания «Спутник-Тобольск»
установка и сопровождение систем
Консультант Плюс

Тел. (3456) 29-44-95, 29-44-97
sputnik-tobolsk@yandex.ru

Консультант Плюс
надежная правовая поддержка

ПРОДАЁТСЯ идеальный семейный автомобиль Citroen C4 GrandPicasso (2008 г.в., 7 мест, автомат, двухзонный климат-контроль, CD-чейнджер, сигнализация с автозапуском, подогрев двигателя, комплект летней резины на фирменных литых дисках).
Тел.: +7-912-920-77-07.

Администрация Байкаловского сельского поселения информирует о возможности приобретения 23 земельных долей площадью 6,2 га с оценкой 83,3 балло-гектара каждая, расположенных в границах земельного участка с кадастровым номером 72:16:0000000:256 по адресу: Тюменская область, Тобольский район, СПК им. Ленина (бывший к-з им. Ленина). Категория земель: земли сельскохозяйственного назначения. Разрешенное использование: для сельскохозяйственного производства.

Земельные доли вправе приобрести сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство, использующие земельный участок, находящийся в долевой собственности, по цене, определяемой как произведение 15 процентов кадастровой стоимости одного квадратного метра такого земельного участка и площади, соответствующей размеру этой земельной доли.

За справками обращаться по адресу: 626117, Тюменская область, Тобольский район, с. Байкалово, ул. Советская, 19 (администрация Байкаловского сельского поселения).

РАСПОРЯЖЕНИЕ

16 февраля 2015 г.

№ 187

г. Тобольск

Об отмене распоряжения от 27.11.2014 г. №1482 «О недопущении выдачи разрешений на строительство объектов жилищного, производственного и социального назначения, транспортной и энергетической инфраструктуры, садовых и дачных строений в зонах возможного затопления, подтопления на территории Тобольского муниципального района»

В соответствии с письмом Главного управления строительства Тюменской области от 11.02.2015 г. № 1047/15, руководствуясь Уставом Тобольского муниципального района:

1. Распоряжение от 27.11.2014 г. № 1482 «О недопущении выдачи разрешений на строительство объектов жилищного, производственного и социального назначения, транспортной и энергетической инфраструктуры, садовых и дачных строений в зонах возможного затопления, подтопления на территории Тобольского муниципального района» считать утратившим силу.

2. Опубликовать настоящее распоряжение в газете «Советская Сибирь».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на начальника отдела ЖКХ, строительства и архитектуры администрации Тобольского муниципального района Г.В. Иванова.

Глава администрации

Ю.А. Батт

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 февраля 2015 г.

№ 1

г. Тобольск

Тюменской области

О проведении публичных слушаний на территории п. Надцы Тобольского муниципального района по вопросам предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства

Руководствуясь Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 г. «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Градостроительным Кодексом Российской Федерации, Уставом Тобольского муниципального района, на основании Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний в Тобольском муниципальном районе (в редакции решения Думы Тобольского муниципального района от 15.11.2007 г. № 214), в целях обсуждения муниципальных правовых актов в области землепользования и застройки, предупреждения нарушений прав и законных интересов граждан, соблюдения прав и законных интересов правообладателей земельных участков и объектов капитального строительства:

1. Назначить публичные слушания в п. Надцы по вопросу предоставления разрешения на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства для земельных участков, расположенных по адресам: Тюменская область, Тобольский район, п. Надцы, ул. Октябрьская, 12, и п. Надцы, ул. Октябрьская, на основании заявления гр. Мануковской Н.Н. (вх. адм. от 09.02.2015 г. № 598/06-04, № 599/06-04).

1.1. Определить следующие время и место проведения публичных слушаний: 13.03.2015 г. в 11.00 ч. - п. Надцы, ул. Лесная, 28 (здание администрации Надцынского сельского поселения).

1.2. Определить следующий адрес приема рекомендаций и предложений: п. Надцы, ул. Лесная, 28 (кабинет главного специалиста администрации Надцынского сельского поселения). Рекомендации и предложения в письменном и устном виде предоставляются со дня опубликования настоящего постановления в газете «Советская Сибирь» до 13.03.2015 г.

3. Определить уполномоченным по вопросам организации и проведения публичных слушаний отдел ЖКХ, строительства и архитектуры администрации Тобольского района.

Газета выпускается при финансовой поддержке
правительства Тюменской области

12+

**СОВЕТСКАЯ
СИБИРЬ**

Гл. редактор Е.В. ЛИМОРЕНКО

УЧРЕДИТЕЛЬ: Департамент информационной политики Тюменской области (625000, г. Тюмень, ул. Володарского, 45).

Издатель: автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО - Югре и ЯНАО от 24.04.2012 г. ПИ № ТУ72-00567.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: 626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

ДЛЯ ПИСЕМ: 626150, г. Тобольск, РУС, а/я №72.

ТЕЛЕФОНЫ: редактор - 24-98-33, отв. секретарь - 24-82-74, бухгалтерия - 24-21-11, зав. отделами - 24-16-86, 24-99-47.

E-MAIL: ssinf@mail.ru

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции.

За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель.

Электронный набор и вёрстка АНО «ИИЦ «Советская Сибирь» (626150, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17).

Отпечатано в ОАО «Тюменский издательский дом» (625031, г. Тюмень, ул. Шишкова, 6).

Индекс 54367

Номер подписан - 17.00

По графику - 17.00

Тираж 2236 экз.

Заказ 255. Объём 1 п.л.